

Nr. 3054/19.03.2018

Către,

**UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL BUZĂU
ÎN ATENȚIA PROFESORILOR DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ**

Etape județeană a **OLIMPIADEI LECTURA CA ABILITATE DE VIAȚĂ**, din data de **24 martie 2018**, se va desfășura la Liceul Teoretic „Al. Marghiloman”, Buzău.

Pentru GIMNAZIU:

Algoritmul de reprezentare pentru etapa județeană a OLIMPIADEI **LECTURA CA ABILITATE DE VIAȚĂ** este următorul: fiecare școală (unitate școlară cu personalitate juridică) are dreptul la 2 locuri (câte unul pentru fiecare nivel: nivelul I – clasele V-VI; nivelul II – clasele VII-VIII). La acestea se adaugă un număr de locuri egal cu numărul de punctaje peste 50, obținute anul trecut de elevii școlii respective la etapa județeană a olimpiadei. La acestea se adaugă câte 2 locuri pentru fiecare elev calificat anul trecut la etapa națională și câte un loc pentru cei care au fost pe locurile II și III la etapa județeană. La acestea se adaugă câte un loc pentru fiecare mențiune națională și 2 locuri pentru fiecare premiu național sau internațional.

Pentru LICEU:

Algoritmul de reprezentare pentru etapa județeană a OLIMPIADEI **LECTURA CA ABILITATE DE VIAȚĂ** pentru liceu este următorul: fiecare liceu are dreptul la 6 locuri (câte trei pentru fiecare nivel: nivelul I – clasele IX-X; nivelul II – clasele XI-XII). La acestea se adaugă câte două locuri pentru fiecare elev calificat anul trecut la etapa națională și câte un loc pentru cei care au fost pe locul II sau III la etapa județeană. La acestea se adaugă câte un loc pentru fiecare mențiune națională și 2 locuri pentru fiecare premiu național sau internațional.

Listele cu elevii participanți vor fi transmise electronic, în EXCEL, până **joi, 22 martie 2018, ora 12:00**, pe adresa de e-mail: **popescu_nadia_florentina@yahoo.com**, cu mențiunea **Unitatea școlară_OLAV_2018**. Lista trebuie să conțină numele, prenumele, clasa, școala, profesorul îndrumător de limba și literatura română.

Nr.crt.	Numele și prenumele	Clasa	Școala	Profesor îndrumător

Lista profesorilor evaluatori:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Școala

Inspector Școlar General,
Prof. Florina StoinaInspector școlar
Prof. dr. Emilia-Elena Bodea